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A napokban elkezdődtek az M5 autópálya csomó-
pont kivitelezési munkálatai. 

A tavaly őszi bejelentés alkalmával elhangzott, 
hogy az idei év teljes egészében az építésről fog 
szólni, mely a kedvező időjárásnak köszönhetően 
időben el tudott indulni.

A felüljáró túloldalán már felvonultak és javában 
dolgoznak a földmunkagépek a nyomvonal előké-
szítésén. A munkálatok a későbbiekben látványo-
sabb szakaszba lépnek a töltéskúpok kialakításával.

Régen várt pillanatok ezek…

Elkezdődtek az  
M5 autópálya  

csomópont kivitelezési  
munkálatai. 

Az elmúlt hónapokban sokat 
dolgoztunk a tervezőkkel és más 
szakemberekkel, mire az épület 
elnyerte végleges funkcionális és 
tartalmi formáját. Több modern, 
jövőbemutató megoldás, tech-
nológiai elem is beépítésre kerül 
majd, mivel célunk a hosszútávú, 
gazdaságos üzemeltetés.

Ez a projekt mind nagyságrend-
jében, mind összegszerűségében 
a legnagyobb, melybe az elmúlt 

években belevágtunk, ezért min-
den mozzanat rendkívüli fegyel-
met követel meg részünkről. 
A megvalósítására világos ütem-
terv készült, amit tartanunk kell. 
Az engedélyezéssel párhuzamo-
san napokon belül elkészülnek 
a komplexum kiviteli tervei is. 
Reményeink szerint januárban 
kiírhatjuk a közbeszerzési eljá-
rást a kivitelezésre vonatkozóan, 
azt követően pedig indulhat a 
megvalósítás.

Almási Roland Márk, polgármester

50 évvel ezelőtt, 1974. december 
19-én érkezett Dr. Értekes Tibor 
Kunszállásra és kezdte meg a doktor 
úr településünkön a pályafutását.

Ebből a jubileumi alkalomból egy 
50 fős meglepetés vendégség várta a 
Faluházban!

Isten éltessen sokáig erőben, egész-
ségben Doktor Úr!

Köszönjük Dr. Czabán Edit címzetes főor-
vos asszonynak a szervezést és a meghívást.

Karácsony előtt megkaptuk a 
települési tornacsarnok régóta 

várt építési engedélyét.

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



Dr. Knolmár László jegyző

A fülöpjakabi sertéstelep ügye
Az elmúlt időszakban újra napirendre került a fülöpjakabi sertéstelep ügye, amivel kapcsolatban 
rengeteg szóbeszéd és ellentmondásos információ kering.

Ami bizonyosan tudható, hogy a tulajdo-
nosi struktúrában változás állt be a koráb-
biakhoz képest, és az új vezetésnek eltökélt 
szándéka a telep újraindítása. Ezzel kap-
csolatban a múlt héten lakossági fórumra 
is sor került Fülöpjakabon, ahol a környék-
beli lakosok véleményt nyilváníthattak.

Itt meg kell állnunk egy pillanatra és a 
tisztánlátás kedvéért néhány dolgot le kell 
szögeznünk.

Elsődlegesen azt, hogy a tulajdonosváltás-
tól függetlenül a telep továbbra sem rendel-
kezik érvényes működési engedéllyel. Az 
visszavonásra került három évvel ezelőtt a 
nem megfelelő működés és annak követ-
kezményeként előálló, lakosságot zavaró, 
extrém szagterhelés miatt.

Az elmúlt években több eljárás is indult 
ennek visszaszerzésére, mindeddig siker-
telenül. Ezekre a folyamatokra rálátásunk 
volt, mivel kérvényeztük az ügyfél stá-
tuszt. Csak, hogy értsük, három esztendő 
nem volt elegendő, hogy az engedélyező 

hatóságot meggyőzzék a tulajdonosok 
a szabályszerű, szagmentes működésről 
(joggal merül fel a kérdés, hogy akkor 
most mivel sikerül).

Mindannyiunkban élénken él az emlék 
a telep évekkel ezelőtti ’’működéséről”. 
Az előzmények tudatában kijelenthetjük, 
hogy a sertéstelep nem működhet az itt élő 
emberek kárára. Itt gyakorlatilag több mint 
háromezer ember életminőségéről van szó!  
Arról, hogy a sok év, vagy inkább évtized 
alatt felépített élettér nem értéktelenedhet 
el egyesek profitérdeke miatt!  Nem va-
gyunk vállalkozás ellenesek, de senkinek 
nincs joga úgy gazdasági tevékenységet 
folytatni, hogy azzal két teljes település 
életminőségét teszi tönkre.

Ezért a lehető leghatározottabban tilta-
kozunk a telep újraindítása ellen. Ebben 
semmilyen kompromisszumot nem va-
gyunk hajlandóak kötni az itt élők érde-
kében, és ezért minden törvényes eszközt 
be fogunk vetni.

Látva és érzékelve a kialakult helyzetet, 
Kunszállás Község Képviselő-testülete ma 
rendkívüli testületi ülést tartott a témá-
ban. Az a döntés született, hogy a telep új-
ranyitásának megakadályozása érdekében 
nagyszabású petíciógyűjtést hirdet, mely-
hez reményeink szerint a fülöpjakabiak is 
csatlakoznak.

A testület meghatalmazott a szervezéssel 
és a gyűjtés koordinálásával. A célunk az, 
hogy a településeinket felosztva, házról 
házra járva mindenkit megszólítsunk és 
kérjük a lakosok támogató aláírását. Az 
összegyűjtött aláírásokat el fogjuk juttat-
ni a hatóság részére, hogy az engedélyezés 
során vegyék figyelembe, ezzel is alátá-
masztva az itt élők normális életminőség-
hez való jogát. A célunk az, hogy olyan 
mennyiségű aláírást érjünk el, mely mel-
lett ne lehessen szó nélkül elmenni.

Ez nekünk, itt élőknek közös érdekünk!

Hamarosan keressük Önöket!
Almási Roland Márk, polgármester

Kunszállás Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete DECEMBER 16. napján 
tartotta az év utolsó testületi-ülését.

A maratoni hosszúságú ülésen döntés 
született egyebek mellett a Képviselő-tes-
tület 2025. évi munkatervéről, belső elle-
nőrzési tervéről, közbeszerzési tervéről, 
menhellyel történő megállapodásról, a 
piacon üzlethelyiség bérbeadásáról, to-
vábbá a Mátyás király utcai önkormány-
zati ingatlanok nyílászáróinak cseréjéről.

A Képviselő-testület valamennyi Bursa 
ösztöndíjpályázatra beérkezett hallgatói 
pályázatot támogatásáról biztosította. 
Megállapításra került a Polgármester 
Úr illetménye és költségtérítése, illetve 
az Alpolgármester Úr tiszteletdíja és 
költségtérítése, amelyről Nagy József 
Alpolgármester Úr az Önkormányzat 
javára lemondott.

A Képviselő-testület felülvizsgálta az 
egészégügyi alapellátásról szóló rende-
letét, új rendelet formájában, valamint 
elfogadta a Kunszállási Közös Önkor-
mányzati Hivatal Kunszállási Székhelyé-
re vonatkozó 2025. évi igazgatási szünet-
ről szóló rendeletet.

A fentieken túl az Önkormányzat által 
támogatott civil szervezetek támogatásá-
nak felhasználásáról szóló beszámolói is 
elfogadásra kerültek.

 

Nem telt el Képviselő-testületi ülés nél-
kül 2025. januárja sem, amikor is 2 rend-
kívüli ülés került megtartásra január 13-
án és január 20-án.

A JANUÁR 13. napján megtartott ülé-
sen a testület határozatot hozott Ön-
kormányzati Főépítész megbízásáról – 
amellyel új kötelezettségének tett eleget 

– és felhatalmazta az ezzel kapcsolatos 
eljárás lefolytatására Polgármester Urat.

Elfogadásra került a Közös Önkormány-
zati Hivatalnál szolgálatot teljesítő köz-
tisztviselők illetményalapjáról, illetve il-
letménykiegészítéséről szóló rendelet is.

A JANUÁR 20. napján megtartásra 
került testületi ülésen meghozott 4 ha-
tározata közül 3 határozat „technikai” 
határozatnak tekinthető, amelyek köz-
vetlenül nem érintik a Község életét, 
ugyanakkor a Képviselő-testület a már 
meglévő - Cines - horgásztó mellett lé-
tesítendő új horgásztó tervezésére vonat-
kozó tervezői ajánlatot. Az új horgásztó 
létesítése lehetőséget biztosít, a lakosság 
komfortérzete növelése mellett, az épü-
lő M5 autópálya lehajtóhoz szükséges 
földanyag Önkormányzat által történő 
értékesítésére is, így az Önkormányzat 
részére plusz bevétel realizására.

Beszámoló a testületi ülésekről

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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JUBILEUMI SZENTÉV EGYHÁZKÖZSÉGI  
HÍREK

Először 1300-ban VIII. Bonifác pápa 
hirdetett jubileumi évet, melyet eleinte 
50, majd 25 évenként megismételték, 
melynek lényege a Rómába való zarán-
doklat a négy nagy bazilika felkeresése 
és a teljes búcsú elnyerése volt. Ilyenkor 
a Szent Péter bazilika befalazott jubi-
leumi kapuját maga a pápa nyitja meg 
és zárja be, majd a szentév végén befa-
lazzák a következő szentévig. A többi 
bazilikában pedig a bíborosok egyike 
teszi meg. A szentévi zarándoklatok 
rendkívüli népszerűségre tettek szert 
már 1350-ben egymillióra becsülték 
a zarándokok számát Rómában, akik 
ilyenkor a fenntartott bűnök, az egyházi 
büntetések alól feloldozást kaptak, vagy 

felmentést kaptak a fogadalmak alól. 
A 25 évenkénti szentéven kívül egyre 
többször rendeltek el a pápák rendkí-
vüli szentéveket. XI. Piusz 1933-ban, II. 
János Pál 1983-ban. Az utóbbi időben 
a szentévi búcsúkat bizonyos feltételek 
mellett nemcsak Rómában lehetett el-
nyerni. A 2000. jubileumi évet három-

éves előkészület előzte meg. A jubileumi 
búcsút a székesegyházakban és a kijelölt 
templomokban lehet elnyerni.

A 2025-ös szentévben, Rómában a 
négy nagy bazilika – Szent Péter ba-
zilika, Lateráni bazilika, Sancta Maria 
Maggore (Havas Boldogasszony) és a 
falakon kívüli Szent Pál bazilika érin-
tett, de számos más bazilika és templom 
Rómában és szerte a világegyházban. A 
Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye 
területén Dr. Bábel Balázs érsek-met-
ropolita úr a kalocsai Nagyboldogasz-
szony Főszékesegyházat, a kecskeméti 
Urunk színeváltozása Társszékesegyhá-
zat, a Baja melletti Vodica-Mária könnye 
kegyhelyet és Petőfiszállás-Pálosszent-
kúti kegyhelyet jelölte ki.  

„Gondolok a remény zarándokaira, 
akik Rómába jönnek, hogy itt éljék át 
a szentévet, és mindazokra, akik nem 
tudnak eljönni Péter és Pál apostol 
városába, s ezért a részegyházakban 
fogják ünnepelni azt. Legyen a szentév 
mindannyiunk számára az élő és sze-
mélyes találkozás alkalma Jézus Krisz-
tussal, az üdvösség „kapujával”, akit az 
Egyháznak mindig, mindenütt és min-
denkinek úgy kell hirdetnie, mint „re-
ményünket” (Spes non confundit 1.)” 
fogalmaz Ferenc pápa a szentévről.

A remény zarándokainak évében ép-
pen ezért építsük életünket a hitre és 
a szeretet által tevékenyen az Istenre. 
Hiszen a remény által meghaladjuk je-
len tökéletlen létezésünket, elővételez-
ve Isten végső uralmának jövőjét és az 
egész teremtett világ felszabadulását. 
Erre sarkalljon bennünket a remény, 
hogy a világban teljes felelősséggel dol-
gozzunk a nagyobb igazságosságért a 
béke érdekében.

Dr. Juhos Imre plébános

Ferenc pápa a „Spes non confundit” – „A remény nem csal 
meg” kezdetű bullájában hirdette ki a 2025-ös Szentévet.

Advent
A karácsonyi készülődés sokunk számára az 
állandó rohanást, kapkodást jelenti. Éppen 
ezért nagyon felemelő érzés, hogy hétvégente 
sok kunszállásinak fontos, hogy lassítson, egy 
kicsit megálljon, és engedi, hogy a karácsony 
átjárja a lelkét. Dr. Juhos Imre atya, az Intéz-
ményeink és civil szervezeteink évről évre 
tartalmas, értékes és színvonalas gondolatokat 
közvetítenek a nekünk. Számunkra igazi aján-
dékot jelent az, hogy az adventi gyertyagyút-
jások alkalmával ilyen sokan együtt tudunk 
lenni, óriási erővel bír, ezért a közösségért 
érdemes nap, mint nap dolgozni! Köszönjük!

Önzetlen segítőinknek, felajánlóinknak köszön-
hetően gazdag adománycsomagokat sikerült az 
adventi időszakban eljuttatni rászoruló idős em-
bereknek, családoknak.

A felajánlott mintegy 50 adag meleg étel, mézes-
kalács csomagok, valamint a tartós élelmiszerek 
nagy örömet okoztak a megajándékozottaknak.

Hálásan köszönjük a nagylelkű adományokat!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREK Beszámoló az első félév eredményeiről

Akkreditált Kiváló Tehetségpontként ki-
emelt feladatunk a tehetséggondozás. 

A tanév kezdete óta zajlanak az országos 
tanulmányi versenyek levelezős fordulói 
1-8. évfolyamon:

 – Mozaik Kiadó tanulmányi versenye (or-
szágos):
• felső tagozat - földrajz, természetisme-

ret, történelem, irodalom, magyar nyelv, 
német nyelv, kémia, biológia (17 fő); alsó 
tagozat – környezetismeret (1 fő);

 – Bendegúz Tudásbajnokság
• alsó tagozat: matematika, magyar nyelv, 

környezetismeret (1-4. oszt.) (20 fő)

• felső tagozat: magyar nyelv, matematika

• Tehetséggondozó Közösség Díj elnyeré-
se (2. o.)

 – Curie Környezetvédelmi Verseny (or-
szágos):(3-8. oszt.) (4 csapat – 12 fő)

 – Zrínyi Ilona Matematika Verseny (isko-
lai forduló) (2-3. és 6-7. oszt.) (11 fő)

 – Mesemondó verseny - Petőfi Faluház 
(Magyar népmese napja)

 – Szépíró verseny - Lakiteleki Népfőiskola

 – Hittanos sportversenyek (kerületi és 
megyei fordulók) (felső tagozat)

 – Virág Mónika Történelem Emlékver-
seny, Bugac – (7-8. o.)

További versenyeink:
 – Folyamatos a sportversenyekre való je-
lentkezés, felkészülés.

 – „Varázstoll” házi helyesírási verseny (2. 
forduló) - alsó tagozat – 26 fő

Rajz- és művészeti pályázatok:
 – Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság, 
felelős állattartás

 – Hermann Ottó intézet – Vadmacska, 
Titkos macskarandi rajzpályázatok

 – Állatok világnapja – Kunszállási Könyv-
tár rajzpályázata

 – Csukás meserádió – Süsü mesés világa
 – Karácsonyi kívánság! – könyvtári rajz-
pályázat

 – Mezgé Piknik - Istállókiállítás- rajzverseny
 – Mesenaptár rajzpályázat, Bács-Kiskun 

Megyei Katona József Könyvtár pályáza-
ta - a falu könyvtárán keresztül. (1 fő 2. 
oszt. rajza bekerült a 2025-ös naptárba.)

 – Ménteleki állatok világnapja - rajzpályázat
 – Magiszter középiskola divatrajz pályázat 
– Szolnok

 – Pékvarázs- halloween rajzpályázat
Ökoiskolai feladataink megvalósítása sem 
maradt el. Tanórai tevékenységeken kívül 
környezetvédelmi szakkörön, programo-
kon (Állatok világnapja, A Világ legna-
gyobb tanórája program, papírgyűjtés, 
e-hulladék gyűjtése), tanulmányi verse-
nyeken (Mozaik, Curie) igyekeztünk ta-
nulóink szemléletét alakítani. Tanulóink 
részt vesznek az iskolai kert gondozásá-
ban, gondoskodnak a téli madáretetésről 
a „Madárbarát kert” program keretében 
is. Folytatódik a szelektív hulladékgyűjtés, 
tantermeink szelektív kukákkal ellátottak. 
Napköziseink zöld faliújsággal gondos-
kodnak a hónapnak, évszaknak megfelelő 
információkról, környezetvédelem szak-
köröseink plakátokkal hívják fel a figyel-
met az aktuális „Zöld jeles napokra”.

A 8. osztály tanulói folyamatosan részt 
vettek a középiskolai nyílt napokon, ill. fo-
gadták a középiskolák bemutatkozó diák 
előadóit. A Bács-Kiskun Vármegyei Kor-
mányhivatal október 18-19-én Jövőd a tét! 
címmel pályaválasztási kiállítást rendezett. 
Kecskeméten, a Messzi István Sportcsar-
nokban várták az érdeklődő diákokat, 
szülőket, ahová iskolánk 7. és 8. osztályos 
tanulói is eljutottak.

A megyei pedagógiai szakszolgálat mun-
katársa 2 órában osztályfőnöki órát tartott 
a középiskolai továbbtanulással kapcsolat-
ban, illetve személyes szaktanácsadással 
segítette az érdeklődőket. Egyéni pálya-
választási tanácsadáson vett részt 10 fő. 
A megyei pedagógiai szakszolgálat mun-
katársa pályaválasztási szülői értekezletet 
tartott a szülők részére, melyen minden 
jelentkező részt vett. (2024. október 14.)

A nyolcadikosok osztályfőnöke a szakta-
nácsadók bevonásával igyekezett egy-egy 
munkakört bemutatni a gyerekeknek. 
Október 4-én a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara szaktanácsadója interaktív, játé-

kos előadást tartott iskolánk hetedik és 
nyolcadik osztályos tanulóinak.
Magyar, matematika, német, biológia és 
kémia tantárgyakból felvételi előkészítő 
foglalkozásokon vettek részt a tanulóink. 
Osztályfőnöki segítséggel benyújtották 
középiskolai központi írásbeli felvételire 
történő jelentkezéseiket, mely 2025. jan. 
18-án lezajlott. 

Tanulóink számos délutáni elfoglaltságból 
válogathattak: angol nyelv oktatása, szak-
körök, sportkör, énekkar, felvételi előkészí-
tő, felzárkóztatás, tehetséggondozó foglal-
kozás, néptánc, sakk, birkózás.

20 fő beilleszkedési, magatartási nehézsé-
gekkel küzdő tanulót és 15 fő sajátos ne-
velési igényű tanulót látott el gyógypeda-
gógusunk, továbbá logopédiai fejlesztésre 
is sor került. Iskolánkban a tanév folya-
mán lehetőség nyílt pszichológiai ellátás-
ra. Pedagógiai szakszolgálat keretein belül 
igényelhető, egyéni szülői megkeresésre.  
Az iskolai tankönyvellátás rendezett.

Pedagógusaink a félév során számos prog-
ramot szerveztek tanulóink számára.

2024. augusztus 30-án az első osztályosok 
tanévnyitó műsorával, majd ( szept. 2-án, 
az 1. tanítási napon történő tankönyvosz-
tással kezdődött a 2024-2025-ös tanév.

Szeptember első hétvégéjén a szülőkkel 
közösen főztek a gyerekek a helyi főzőfesz-
tivál keretein belül. (09.07.)

A nyolcadikosaink elültették az emlékfát 
szeptember 20-án.

Szeptember 27-én együtt tornáztak diákja-
ink a Magyar Diáksport Napján,

Szeptemberben megkezdődött az úszások-
tatás 5. évfolyamon, mely idén december 
07-ig elhúzódott. 

Október 7-10. között bekapcsolódtunk a 
„Mozdulj a klímáért!” programba.

Október 3-án az állatok világnapjához 
kapcsolódó programot szervezett az iskola, 
Kleics Julianna terápiás kutyával bemuta-
tott foglalkozása volt a fő program.

6. és 8. osztályosok műsorával méltó mó-
don megemlékeztünk az aradi vértanúk 

Január 17-én lezárult az első félév. Tanulóink száma a félév végén 136 fő. Ebben a félévben, 8 osztály-
ban és 5 napközis csoportban folyt a nevelés-oktatás. Tanulóink közül 19 kitűnő, 35 jeles tanulmányi 
eredménnyel zárta a félévet, és 1 tanuló nem teljesítette a minimumkövetelményeket.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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ISKOLAI HÍREKBeszámoló az első félév eredményeiről (folytatás)

emléknapjáról (okt. 7.) és az 1956-os ese-
ményekről (okt. 22-én). 

November 8-án Márton-napot tartottunk, 
melyet a szervező pedagógus összehangolt 
a községi óvoda Márton-napi programjával. 
Nov. 15-én sor került az elsősök Csibeavató-
jára és az iskolai diszkóra is a DÖK, ill. az 1. 
osztályos pedagógusok szervezésében.

Az őszi hónapokban megkezdtük a téli 
madáretetést.

November 5-én iskolai fotózást szervezett 
a 3. és 4. osztály osztályfőnöke a tanulóifjú-
ság számára.

November 25-én megszerveztük a Zrínyi 
Ilona matematika verseny iskolai forduló-
ját. Az őszi téli hónapokban Varázstoll el-
nevezésű házi versenyt bonyolítottak alsós 
pedagógusaink.

December 7-én Egészségnap projektnapot 
szerveztünk tanulóinknak, a Kecskeméti 
Egészségfejlesztési Irodával, Tapodiné Boda 
Brigitta társastánc tanárral és Kerepesi Ka-
talin életmód tanácsadóval együttműködve.

December 6-án megérkezett iskolánkba a 
Mikulás. Diákjaink nagyon várták az azna-
pi hagyományos Mikulás-futást is.

Régi iskolai hagyomány, hogy decemberben 
hétfőnként adventi gyertyagyújtást tartot-
tunk az iskolában, Immár második alkalom-
mal Kunszállás Község adventi gyertyagyúj-
tásainak sorát is az intézmény nyitotta meg a 
2. osztályosok meghitt műsorával, a községi 
templomban. December 16-án karácsonyi 
kézműves foglalkozást szerveztünk, decem-
ber 19-én pedig karácsonyi műsort mutattak 
be a Faluházban a 4. osztályosok.

Ebben a félévben is számos programmal 
gazdagította a Diákönkormányzat is az is-
kola életét. Október 9-10-én megszervez-
ték a papírgyűjtést, okt. 24-én az elektro-
nikai hulladékgyűjtést, pedagógusaink és 
a karbantartó felügyelete, a szülők jelentős 
segítségnyújtása mellett. November 25-én 
iskoladiszkót szerveztek, decemberben a 
Mikulás-napi programokat.

Színházlátogatások a félév folyamán:
• Ciróka Bábszínház: ( okt. 14.  – alsó ta-

gozat (Az előszobaszekrény boszorkánya 
c. előadás)

• Budapesti Vígszínház előadása: 2025. ja-
nuár 7. – (5. és 8. osztály) (A Pál utcai fiúk 
c. előadás)

• Jelenleg a 6-7. osztály színházlátogatása 

van szervezés alatt. (Pinokkió c. előadás)
Számos, munkatervben nem szereplő prog-
ramot is megvalósítottunk.
Szeptemberben testnevelőnk hívására a 
községi focipályán iskolai szurkolótábor 
jelent meg a volt és jelenlegi diákjaink 
meccsén. Iskolánk képviselte magát a fé-
legyházi „Legyél fény az éjszakában” elne-
vezésű kerékpáros rendezvényen – okt. 19-
én. A társastánc sportágat népszerűsítettük 
a decemberi Egészségnapon, asztaliteniszt 
januári testnevelés órákon.

Az állatok világnapjához kapcsolódva ál-
latsimogatáson járt a 4. osztály a Somogyi 
lovasfarmon.

Okt. 12-én családi napot szervezett a 6. 
osztály a cines tónál, ahol a helyi Horgász 
Egyesület támogatását élvezték.

Okt. 25-én a kunszállási Órák Házában járt 
az 5. osztály rendhagyó Hon- és népisme-
ret óra keretében.

Nov. 11-én Szülők Akadémiája programot 
szerveztünk a felnőtteknek Bodor Leon 
rendőr főtörzsőrmester meghívott előadó-
val, „Csúfolódástól a kiközösítésig” címmel.

Nov. 12-én „Iskolában az erdő” elnevezésű 
programon, rendhagyó tanórákon vehet-
tek részt diákjaink a Vackor Vár Erdei Is-
kola erdőpedagógusaival.

Decemberben Kecskeméten járt a 8. osz-
tály, bowling teremben.

Dec. 11-én, Szegeden, síoktatáson vett 
részt az 5. és 7. osztály testnevelőjükkel, 
osztályfőnökeikkel.

Decemberben és januárban online tanórán 
vett részt iskolánk 3. osztálya „testvérosz-
tályával” a szatmárnémeti Rákóczi F. Ált. 
Isk. 1. D. osztályával.

Januárban rendhagyó osztályfőnöki órán 
vett részt a 6. osztály a Kecskeméti Rendőr 
Főkapitányság előadóival.

1. félévben a 2. osztályos és a 3. osztályos di-
ákok vettek részt intézményünkben könyv-
tárbemutató órákon.

Bekapcsolódtunk gyermekvédelmi fele-
lősünk segítségével a „Karácsonyi Mosoly-
manó” játékgyűjtő, és a „Válts egy csokit 
mosolyra” csokoládégyűjtő akcióba, a DÖK 
segítségével a Sulizsák ruhagyűjtő program-
ba. Az osztályfőnökeink, napközis pedagó-
gusaink számos alkalommal tanórán kívüli 
programot szerveztek osztályaiknak, cso-
portjaiknak. (Családi nap, Halloween-parti, 

szüli- és névnapok megünneplése, közös 
főzések- sütések, mézeskalácssütés, osztály-
buli, pizsamaparti, sportdélután, közös de-
korálás, kézműves délutánok).

Több alkalommal vettek részt osztályaink, 
pedagógusaink a Petőfi Rendezvény és 
Faluház- /Könyvtár rendezvényein, vagy 
szerveztünk közösen programokat:

2024. szept. 30-án a Magyar Népmese 
Napján.– mesemondó verseny
2024. okt. 03. – egzotikus állatok bemutatója 
a Faluházban, Pajkos panda maci történetei 
– könyvtári foglalkozás, kőkígyó készítése

2024. okt. 04. – Zsákbamacska címmel játékok 
történetével ismerkedtek a 2-3. osztályosok

2024. okt. – nov. - Bogyó és Babóca bábki-
állítás megtekintése osztályainkkal

2024. nov. 15. – Országos rajzfilmünnep ke-
retében filmvetítéseken vettek részt diákjaink

2024. december – Karácsonyi kívánság - 
rajzpályázat! (alsó tagozat)

2024. dec. 12. - Csorvási Katalin és Zoltán 
előadása

2024. december – adventi ablakok a faluban

2024. január 10. – Helyi gazdákkal, terme-
lőkkel való találkozás a Faluházban

2024. jan. 22-én – A Magyar Kultúra Nap-
ján programok

Tárgyi feltételeink javultak. A DÖK fo-
lyamatosan segíti az iskolai programok, 
vetélkedők, kézműves foglalkozások meg-
valósulását, továbbá a tantárgyi versenyek 
nevezési díjaihoz is hozzájárult.

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány 
tárgyi feltételeink javításához és kulturális 
programok megvalósításához is segítséget 
nyújtott. Támogatták a színházlátogatáso-
kat (Ciróka Bábszínház bérlete, Vígszínház 
belépők) és a Sítanpálya programot. Verse-
nyek nevezési díjának befizetésével támo-
gatták a diákok tanulmányi munkáját.

Az első félévben volt lehetőségünk a Tanke-
rület jóvoltából 1 db pingpongasztal, és 1 tor-
natermi ugródomb megrendelésére, melyek 
megérkezésére a tavaszi félévben számítunk.

A beszámolóból kiderül, hogy iskolánk peda-
gógusai és a kunszállási gyerekek mindennap-
jai bővelkednek feladatokban, lehetőségeikhez 
képest továbbra is minden programba bekap-
csolódnak, tanulóink a szabadidőt hasznosan 
töltik el. Összességében tartalmas és szak-
mailag sikeres félévet zártunk.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató
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ÓVODAI ÉS BÖLCSŐDEI 
HÍREK

A Mosolyvár Óvoda  
és Bölcsőde hírei
Az adventi időszakban számos 
meghitt és közösségépítő program 
zajlott óvodánkban, amelyek öröm-
teli pillanatokat szereztek a gyer-
mekeknek és családjaiknak.

A Luca-nap hagyományát ápolva a 
gyerekek Luca búzát ültettek, ezzel 
is erősítve a néphagyományok irán-
ti tiszteletet. A karácsonyi készülő-
dés során a Mini Önképző Kör ze-

nés műsorát láthatták a gyermekek, 
felkészítőjük Szabófi Kriszti volt. A 
Zeneovisok csengettyűkkel kísért 
előadásukkal színesítették a mű-
sort Maksa Balázs vezetésével, míg 
a Happy Step tánccsoport ünnepi 
koreográfiával lepte meg a közön-
séget Baranyi Kitti irányításával.

A karácsonyi meglepetések sora ez-
zel nem ért véget: a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft. idén 
is gondoskodott az óvodásokról és 
családjaikról, ajándékokkal támo-
gatva őket.

A szülői közösség kezdeménye-
zésére mézeskalács-díszítő work-
shopot szerveztünk az óvoda 
ebédlőjében. A programot Nagy 
Mónika és Parázsó Viktória ve-
zette, a résztvevők pedig nemcsak 
szebbnél szebb mézeskalácsokat 
készítettek, hanem „Mézeskalács 
falu” formájában Kunszállás ne-
vezetes épületeit is megalkották. 
Az elkészült mézeskalács házikók 

az adventi vásáron árverésre ke-
rültek, az ebből befolyt összeg az 
intézmény támogatását szolgálta. 
Köszönet illeti Balog Nikit, Bara-
nyi Kittit, Szász Rózsát és Parázsó 
Viktóriát az alkotásokért, valamint 
mindazokat, akik hozzájárultak az 
intézmény támogatásához.

A karácsonyi ünnepséget minden 
csoport saját körben ünnepelte 

meg, meghitt, családias hangulat-
ban. Az adventi időszak zárásaként 
a Süni csoport egy szívhez szóló 
műsorral és vendéglátással készült, 
amelyet Balog Pálné, Mihálovics 
Kitti és segítőjük, Nagy Mónika 
szerveztek. A finom kalácsokat a 
konyhai dolgozók sütötték, a meleg 
teáról és forralt borról Eszik Róbert 
gondoskodott.

Dekorációhoz Szász Rózsa ajánlott 
fel szalmabálát, amelyeket ezúton is 
köszönünk. Támogatónk volt még 
Szabó Csilla, valamint egy helyi 
család, akik évről évre névtelenül 
segítik óvodánkat és bölcsődénket 
– hálás szívvel köszönjük nekik is.

A közös készülődés és az összefogás 
ismét bebizonyította, milyen segítő 
és szeretetteljes közösség formálja 
óvodánkat. Köszönjük mindenki-
nek, aki hozzájárult a karácsonyi 
hangulat megteremtéséhez!

 Horváthné Gellért Emőke Anna óvodaigazgató

A Kunszállási Gyermekekért Alapítvány kuratóriuma 
nyílt pályázatot hirdet a község Tóth Pál Általános Is-
kolájában végzett, helybeli és jelenleg gimnázium, tech-
nikum, szakközépiskola (szakiskola) nappali tagozatos 
9-12. évfolyamán tanulók számára, ösztöndíj elnyerése 
céljából. Iskolatípusonként egy-egy nyertes pályázó a 
jelen tanév második félévében 5000-5000 Ft/hó ösz-
töndíjban részesül. Pályázni legalább 4.00 tanulmányi 
eredménnyel lehet. A pályázó írásbeli kérelmében közölje 
adóazonosítóját, személyi igazolványának számát, és 
mellékelje a 2024/25. tanév első félévi tanulmányi ered-
ményét igazoló, hitelesített másolatot!

Az alapítvány kuratóriuma lehetőségét biztosít ösz-
töndíj elnyerésére jelen tanévben is bármely egyetem 
nappali tagozatos hallgatója részére. Egy-egy nyertes 
pályázó a jelen tanév második félévében 7000-7000 
Ft/hó ösztöndíjban részesül. Pályázni az elektronikus 
leckekönyvbe jegyzett tanulmányi eredménnyel lehet, 
amely legalább „jó” rendűnek felel meg. A pályázó 
írásbeli kérelmében közölje adóazonosítóját, személyi 
igazolványának számát, amennyiben van bankszámlája 
számát és az ezt vezető pénzintézet nevét. Csatolja az 
elektronikus leckekönyvbe jegyzett félévi tanulmányi 
eredményéről készült hitelesített másolatot!

Nem pályázhatnak azok, akik 2024-ben részesültek 
ösztöndíjban.

Az elbírálásról minden pályázó értesítést kap.

Pályázatok beérkezésének határideje:  
2025. február 17.

Címzett: Kunszállási Gyermekekért Alapítvány  
Kuratóriuma

6115 Kunszállás, Kossuth u. 12.

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

A Kunszállási  
Gyermekekért Alapítvány
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA
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Az Arany Alkony Nyugdíjas Egyesület műanyag ku-
pakgyűjtő szívet helyezett el korábban a sétáló utcában 
azzal a céllal, hogy a kupakokért járó pénzt beteg kis-
gyermeket ápoló családnak adja oda.

A község lakossága szorgalmasan töltögette a tárolót, 
melyet az év során többször kellett üríteni.

Az összegyűjtött kupakokat értékesítettük. A bevételt a 
karácsonyi ünnep előtt, jó szívvel, nagy tisztelettel át is 
adtuk egy helyi, beteg kisgyermeket nagy szeretetettel, 
aggodalommal és odaadással nevelő család részére.

A Nyugdíjas  
Egyesület hírei

CIVILEK

 Szabó Katalin Aranka
       Nyugdíjas Egyesület elnöke



Képek az elmúlt programjainkról:ANYAKÖNYVI HÍREK!

Tisztelt Olvasóink! 
Tisztelt Olvasóink! Hagyomány szerint szeretnék beszámolni a 2024-ben Kunszálláson történt anyakönyvi eseményekről és a lakónépesség alakulásáról. 

Az állandó lakosságszámunk január 1-jén 
1803 fő volt, ahogyan várható volt a múlt év 
végén. A növekvő tendencia megmutatkozik 
a fentebb összesített adatokból is, a költözé-
seket figyelembe véve várhatóan 1810 fölé 
emelkedik a 2025. január 1-i adat is. A hiva-
talos statisztikai adatot március elején küldi 
meg részünkre a Kormányhivatal. 

Továbbra is magasnak mondható a házasság-

kötések száma a település méretéhez és a tár-
sadalmi szokásokhoz képest, ez a tendencia 
úgy tűnik 2025-re is jellemző lesz. Sok boldog-
ságot kívánunk ezúton is az ifjú házasoknak!  
A születések számát nagyon jól szemlélteti a 
falu szélén, az új telekosztáson látható cse-
metesor, az idén ősszel folytatjuk! Jó látni, 
amikor gólyás zászló lobog a sétálóutcán az 
aktuális gólyahírt tartalmazó hirdetőtáblán! 
Nagyon sok örömet, felhőtlen gyermekkort 

kívánunk településünk legifjabb lakosainak! 
A halálesetek száma az előző évekhez képest 
nem kiugróan magas, azonban a haláleset 
minden családban nagy veszteséget jelent, 
őszinte részvéttel együtt érzünk a gyászoló 
hozzátartozókkal.

Egyre több család választja otthonaként Kun-
szállást, fogadjuk őket szívesen, hogy közössé-
günk aktív és megbecsült tagjai lehessenek!

Kunszálláson 2024-ben 21 házasságkötés történt. 

Születés a településünkön nem történt, azonban a nyilvántartásunk szerint 2024-ben 32 Kunszállási kisgyermek született.

Az év folyamán 16 elhunytról értesítették Hivatalunkat, melyből 15 kunszállási lakos volt, és 5 halálesetet kellett helyben anyakönyvezni. 

1. Szikora Jenő - Gyenes Petra Ildikó  (2024. 02. 24.)
2. Gottlieb Pál - Makai Brigitta Éva (2024. 03. 01.)
3. Szalai Sándor - Németh Katalin (2024. 03. 16.) 
4. Laczi Bence - Balog Nikolett (2024. 03. 23.) 
5. Kovács Sándor Mátyás - Barna Szilvia (2024. 04. 06.) 
6. Tóth Barna - Para Boróka (2024. 05. 31.)
7. dr. Kürti Gábor - Papp Nóra (2024. 06. 01.) 
8. Bari Zsolt - Schultz Henrietta (2024. 06. 07.) 
9. Surányi Imre - Zsikla Nikoletta (2024. 06. 08.) 
10. Kővári Róbert - Sarusi-Kis Virág (2024. 06. 14.) 
11. Dajka Róbert - Mezei Erika (2024. 06. 15.) 

12. Megyeri Szabolcs - Buda Ildikó (2024. 07. 06.) 
13. Szabó Dániel Áron - Schneider Krisztina (2024. 08. 24.) 
14. Baranyai Bendegúz - Gadácsi Regina (2024. 08. 30.) 
15. Kasza Valter - Sallai Virginia (2024. 08. 31.) 
16. Törteli Ferenc - Kopacz Katalin (2024. 09. 06.) 
17. K. Szabó Gábor - Dr.Farsang Vivien (2024. 09. 07.) 
18. Nemes László - Berta Nóra (2024. 09. 14.) 
19. Patkós István - Zilai Éva (2024. 09. 28.) 
20. Nemcsok Ádám - Provics Boglárka (2024. 10. 19.) 
21. Klement István - Fehér Nikolett (2024. 11. 30.) 

1. Farkas Kornél    
2. Pap Lilien Zoé   
3. Sztancsik Zsanna 
4. Jaksa Martin
5. Döme Ádám  
6. Tapodi Róbert    
7. Molnár Dániel    
8. Bihar István

1. Réczi Józsefné  
2. Palásti József  
3. Vizi Ferenc
4. László Imre Sándor    

9. Szedlacsek Lenke 
10. Kurucz Emilia    
11. Nissler Benjamin 
12. Mihályi Emília   
13. Király Ábris József    
14. Balog Bence
15. Herbály Botond   
16. Dobos Hella

5. Szegesdi Ferencné
6. Tarjányi Jánosné
7. Faragó László János   
8. Rózsa Sándor Istvánné 

17. Laczi Elizabet   
18. Tóth Áron  
19. Fábián Anna
20. Kovács Nándor    
21. Fortron Zénó
22. Surányi Hanna    
23. Nagy István
24. Sipos Diána

25. Süli Dávid 
26. Papp Zsombor
27. Dajka Sára Boglárka    
28. Szigeti Rita
29. Hunyadi Zorka    
30. Szikora Krisztina
31. Eszik Eszter
32. Nemcsok Boglárka

9. Sinoo Dirk Machielse  
10. Punyi Jenőné    
11. Szappanos József Mátyás
12. Sándor Erzsébet 

13. Juhász Mihályné 
14. Tasi Zsolt Csaba  
15. Illés Imre  

Seres Katalin anyakönyvvezető

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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2025. évi hulladékszállítási rend - Kunszállás

2025. ELSŐ FÉLÉVES GYŰJTÉSI NAPOK LOMTALANÍTÁS

HULLADÉKUDVAROK
KOMMUNÁLIS  GYŰJTÉSI NAP: PÉNTEK

Hulladék típusa február március április május   június

Szelektív 13., 27. 13., 27. 10., 24. 8., 22. 5., 19.

Zöldhulladék 5. 5. 2., 30. 28. 25.

Kérjük a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szívesked-
jenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

A lomtalanítási igényét a +36 1/776-7777 telefonszá-
mon, vagy az ugyfelkapcsolat@dtkh.hu email címen 
jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hul-
ladékok típusáról, mennyiségéről és a nyitva tartásról a 
www.dtkh.hu honlapunkon érhető el információ



PROGRAMJAINK AZ ELMÚLT IDŐSZAKBAN

PETŐFI RENDEZVÉNY- és FALUHÁZ
FALUHÁZ

Az elmúlt évekhez hasonlóan ismét Ad-
venti ablakkereső játékra hívtuk a kedves 
kunszállási lakosokat, melyen 23 csodásan 
feldíszített ablakra bukkanhattak a keresők. 
Nagyon szépen köszönjük a díszítőknek, 
hogy szebbé varázsolták ablakaikkal falunk 
utcáit, és még meghittebbé tették az ünne-
pi várakozás idejét. Bízunk benne, hogy az 
ablakvadászoknak is örömteli pillanatokat 
okozott egy-egy ablak felfedezése.

2024. december 21-én szombaton került meg-
rendezésre immáron 3. alkalommal a Kun-
szállási Adventi vásár. 15 órakor a Kunszállási 
Önképző Kör és meghívott vendégeinek hang-
versenyét láthatták a nagyteremben, majd ezt 
követően a Happy Step tánccsoport világító 
biciklis felvonulásával és karácsonyi táncával 
nyitotta meg kapuit az adventi vásár. Az Arany 
Alkony Nyugdíjas Egyesület ünnepi énekekkel 
tette meghitté a közös hangolódást. 

A vásár keretein belül került sor a mézeskalács 
falu elárverezésére, melyet az óvodás gyerme-
kek ügyes kezű szülei készítettek. Az árverésen 
minden mézeskalács házikó gazdára talált, az 
összesen 81.000 forint befolyt összeget a Mo-
solyvár Óvoda és Bölcsőde gyermekeinek ja-
vára fordítjuk. Hálásan köszönjünk a mézes-
kalács házikók készítőinek és a támogatóknak, 
valamint a fellépőknek, segítőknek, hogy hoz-
zájárultak vásárunk színvonalához.

Helyi gazdák, helyi termékek kiállítás

Január 10-én a Természetvédők Klubja ki-
tárta kapuit, hiszen a Petőfi Rendezvény- és 
Faluházba hívta a kunszállási és a fülöpjaka-
bi gazdákat. Meghívásunkra 9 helyi termelő 
tudott eljönni.

A közösségi piacként berendezett nagyterem-
ben a következő gazdák mutatták be portéká-
ikat. Bakos Katalin és Fábián László (Boros-
tyán Lovas Egyesület) (kisállatok és tablók), 
Bakró Béláné Mártika (zöldségek, gyümöl-
csök és virágok), Fülöp-Hornyák Lilla (bio 
lekvár, szörp), Héjjas Szilvia (bio zöldségek), 
Juhász Sándor (zöldségek), Lantosné Gá-
csi-Varga Mária (gyógynövények), Nagy Eri-
ka (Hanga Kézműves Műhely), Nemes Gábor 
és Nemesné Bakró Emőke (bio zöldség), Oláh 
István és Nagy Júlia (füstöltáruk)

A gazdák asztalainál a termékbemutatók mel-
lett lehetőség nyílt kötetlen beszélgetésekre, 
játékos feladatok megoldására, termékkósto-
lásra, állatsimogatásra.

A bemutatkozó termelőknek köszönjük, hogy 
időt szántak kis kiállításunkra, külön köszönet 
az ötletes feladatokért, a finom falatokért!

Köszönjük Okolicsányi Annának a természet-
fotókat, amelyekben oly sokan gyönyörködhet-
tünk a rendezvény ideje alatt. 

Hálás köszönettel tartozunk még Fülöp-Hornyák 
Lillának a szervezésben nyújtott segítségért!

Könyvtári programok a magyar kultúra napján

Jan. 22-én könyvtárunk rendhagyó módon, 
kulturális szalonként fogadta olvasóit.

Délelőtt a Baba-mama klub tagjai magyar 
népi mondókákat elevenítettek fel. Délután is-
kolásaink tekintettek be a kultúra műhelyeibe. 
A második és a harmadik osztályosok után a 
napközisek is látták a Híres magyarokról szó-
ló kisfilmet. Majd csoportokban fedezték fel a 
szalon műhelyeit: Himnuszmásoló-, Hungari-
kum-, Restauráló-, Magyarság- és Felfedezők 
műhelye. Mindent kipróbálhattak, közben él-
ményeket gyűjtöttek. A jó hangulatban eltelt 
foglalkozások végén kis könyvjelzőt kaptak 
ajándékba a gyerekek.

A nap zárásaként pedig Könyvtármozi kere-
tében a Szeleburdi család című magyar filmet 
vetítettük.

Január 29-én a Baba-mama klub vendége volt 
Kiss Veronika védőnő, aki válaszolt a kismamák 
aktuális kérdéseire. Köszönjük önzetlen segítsé-
gét, jótanácsait! Várjuk majd legközelebb is!

2025. március 1-jén, szombaton mindenkit 
szeretettel hívunk és várunk Rékasi Károly Sze-
relmem, Erdély című nagysikerű előadására, 
melyet Koltay Gábor rendezett. Az előadást in-
gyenesen tekinthetik meg az érdeklődők a Pe-
tőfi Rendezvény- és Faluházban. Az előadás a 
Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

ÁLLANDÓ PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB: 
minden szerdán 10-12 óráig

PING-PONG: szerda 17-19 óráig

BIRKÓZÁS: kedd-csütörtök 16-18 óráig

JÁTSZMA-EST: havonta

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Juhász Sándor
A Juhász Kertészet 15 éve létezik, fő termé-
nye a piros retek. Nyáron 7 féle paprikát 
visz eladásra, köztük: chilit, kápiát, cse-
resznyepaprikát és a savanyításhoz való 
pepperonit. Ezek mellett  cukkinit is szállít 
hetente kétszer a budapesti nagybani piac-
ra. Télen disznóvágásokkal is foglalkozik. 

Sándor gyerekkorában a szüleinek segít-
ve tanult bele a szakmába, és Budapestre 
feljárva ismerkedett meg a kereskedőkkel. 
Apránként haladva egyre több fóliasátor 
készült, majd indult meg  bennük a retek 
termesztése. 

Eredeti szakmája kőműves, de nagyon 
keveset dolgozott benne. Van biztonsá-
gi őr, aranykalászos gazda végzettsége is. 
Gazdaként a kötetlen munkahely lehető-
sége vonzotta.

Legnagyobb eredményének azt tartja, ha a 
piacon mindent el tud adni. S ez szerencsé-
re a legtöbb esetben így  is van.

Hogy melyik volt a legnehezebb 
időszaka az eddigiekben? Talán 
az, amikor néhány évvel ezelőtt 
óriási szél pusztított a települé-
sen, s ez egy fóliasátrát teljesen 
tönkretett, a többit pedig any-
nyira megtépázta, hogy szinte 
mindegyiket fel kellett újítani.

Sándor véleménye szerint napjaink leg-
nagyobb problémája az, hogy  a mező-
gazdaságban alig van utánpótlás, kevés 
fiatal vállalja be, hogy szezonban  naponta 
akár 16-20 órát dolgozzon. Illetve ebben a 
szakmában fizikailag is erősnek kell lenni, 
hiszen a cipekedés, a rekeszek pakolása 
nem könnyű feladat. Fontos a korán kelés 
is. Nyáron 4 órakor van ébresztő, hiszen a 
nagy melegben nem lehet dolgozni. Télen 
is 6 óra körül kel. De meg kell találni a ki-
kapcsolódás módját is. Számára ezt a kirán-
dulások, a helyi és környékbeli 
programok jelentik. Szívesen 
nézi a Forma-1 közvetítéseit is.

Mivel a piacok ünnepnapon 
is nyitva vannak, ezért igazá-
ból ezeket nem tartja.  Másnap 
ugyanis nyitnak a boltok, és a ve-
vők várják a friss zöldséget. Tehát 
minden nap korán kel, ellátja  az 
állatokat, azután indul a fóliába 
vagy a piacra.

Egyelőre nincs olyan család-
tagja, akinek továbbadhatja a 
szakmát.

Különösebb terve a jövőre vonatkoztatva 
nincs: a jelenlegi szintet szeretné fenntar-
tani, amíg lehet. 

A fiataloknak azt üzeni, hogy azok  indul-
janak el a gazdává válás útján, akiknek van 
tőkéje, huzalma, és szeretnek is dolgozni a 
mezőgazdaságban. Ne keseredjen el senki 
azért, hogy a tanulópénzt meg kell fizetni. 
Érdemes optimistán állni a dolgokhoz,  fe-
lesleges aggódni azért, amin úgysem lehet 
változtatni. Fontos, hogy ne a pénzszerzés 
legyen a fő cél. De talán mindennél többet 
ér, hogy az ember a maga ura lehet, úgy 
osztja be az idejét, ahogy akarja.

“Helyi gazdák, helyi termékek” programunk folytatásaként egy sorozatot indítunk, amelyben a Kun-
szálláson és Fülöpjakabon élő gazdákat mutatunk be. A kiállításon résztvevők örültek a lehetőségnek, bár rend-
szeresen találkozhatunk velük a piacon vagy településünkön, de lehet, hogy csak szűk körben ismerjük munká-
jukat, életüket. Elsőként Juhász Sándor válaszolt a Természetvédők klubjának kérdéseire. 

Az előadás ingyenes!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

2025. MÁRCIUS 01. SZOMBAT 16:00

PETŐFI RENDEZVÉNY- ÉS FALUHÁZ
6115 KUNSZÁLLÁS, KOSSUTH UTCA 5.

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/4 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/0 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/3 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
 Dallos-Páli Ildikó falugazdász ..................... 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsőrmester .............. 06 20 250 8785 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 
Órák háza .. Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat: ................ 06 79 524 821, ugyfelkapcsolat@dtkh.hu   
Házhoz menő lomtalanítás ...........................................06 76 501 926

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató ....................................06 76 580 580 
Posta ................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
VOLÁNBUSZ BUDAPEST Állomás ........................... +36 1 382 0888, 
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig hívható,
hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza  ..............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye 
+36-70/43-43-002 .............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata

Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 

Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda,  
Kunszállás 

Következő lapzárta:  
2025. március 20.

E-mail: hivatal@kunszallas.hu 

Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza.

HIRDETÉS

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓT  
AZ ÚJONNAN NYÍLT PIACTÉRI VIRÁGÜZLETBEN!!

Nyitvatartás: Keddtől péntekig: 8:30-17:00
 Szombaton: 8:30-12:00

Elérhetőségeink: 06 70 612-0181 vagy 06 70 756-9577

KÍNÁLATUNK:

ELADÓ 
Kunszálláson 5276 m2  
belterületi szántóföld. 

Irányár: 7.500.000 Forint 

Telefon: 06/20/470-8385

•  friss vágott virágok

•  előre elkészített csokrok

•  cserepes virágok,  
 zöld növények

•  egyedi készítésű csokrok  
 asztaldísze

•  kegyeleti készítmények:  
 koszorúk, sírcsokrok, sírdíszek

•  ajándéktárgyak, édességek,  
 minőségi borok és pezsgők,  
 ajándékkosarak készítése, ajándékcsomagolás


